

DECIZIA (PESC) 2022/243 A CONSILIULUI**din 21 februarie 2022****de modificare a Deciziei 2013/184/PESC privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 22 aprilie 2013, Consiliul a adoptat Decizia 2013/184/PESC ⁽¹⁾.
- (2) La 1 februarie 2022, la un an de la lovitura de stat militară din Myanmar/Birmania, Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate a prezentat o declarație în numele Uniunii prin care a condamnat lovitura de stat și încălcările grave ale drepturilor omului comise de forțele armate din Myanmar (Tatmadaw) și a solicitat tragerea la răspundere integrală a liderilor responsabili de lovitura de stat, precum și a autorilor actelor de violență și ai încălcărilor drepturilor omului. În absența unor progrese rapide în ceea ce privește situația din Myanmar/Birmania, Uniunea s-a declarat pregătită să adopte măsuri restrictive suplimentare împotriva celor care se fac răspunzători de subminarea democrației și de încălcările grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania.
- (3) Având în vedere situația în continuare gravă din Myanmar/Birmania, 22 de persoane și patru entități ar trebui să fie incluse pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa la Decizia 2013/184/PESC.
- (4) Pentru a evita consecințele nedorite ale desemnării uneia dintre entitățile respective, ar trebui să fie introdusă o derogare cu privire la înghețarea fondurilor și la interdicția de a pune fonduri sau resurse economice la dispoziția entității respective, astfel încât să li se permită operatorilor din Uniune să efectueze dezafectarea puțurilor de petrol și gaze în conformitate cu standardele internaționale și să obțină încetarea contractelor cu entitatea respectivă.
- (5) Prin urmare, Decizia 2013/184/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Decizia 2013/184/PESC se modifică după cum urmează:

1. Se introduce următorul articol:

„Articolul 6b

Prin derogare de la articolul 6 alineatele (1) și (2), autoritățile competente ale unui stat membru pot autoriza deblocarea anumitor fonduri sau resurse economice înghețate care aparțin entității înscrise la rubrica nr. 10 pe lista din anexă sau punerea la dispoziția entității respective a anumitor fonduri sau resurse economice, în condițiile pe care autoritățile competente le consideră adecvate, după ce au stabilit că respectivele fonduri sau resurse economice sunt necesare pentru:

- (a) îndeplinirea de sarcini legate de dezafectarea puțurilor de petrol și gaze în conformitate cu standardele internaționale, cum ar fi eliminarea deșeurilor, lucrări de reabilitare a siturilor necesare pentru siguranță și restaurarea mediului, furnizarea de asistență tehnică aferentă și plata impozitelor și a taxelor aferente, precum și a salariilor și a prestațiilor sociale pentru angajați; sau

⁽¹⁾ Decizia 2013/184/PESC a Consiliului din 22 aprilie 2013 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania (JO L 111, 23.4.2013, p. 75).

(b) efectuarea, înainte de 31 iulie 2022, a transferului de acțiuni sau participații necesar în vederea încetării contractelor încheiate cu entitatea înscrisă la rubrica nr. 10 pe lista din anexă înainte de 21 februarie 2022.”

2. Anexa se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

Articolul 2

Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 21 februarie 2022.

Pentru Consiliu
Președintele
J. BORRELL FONTELLES

Anexa la Decizia 2013/184/PESC se modifică după cum urmează:

1. Următoarele rubrici se adaugă în lista din secțiunea „A. Persoanele fizice menționate la articolul 5 alineatul (1) și la articolul 6 alineatul (1)”:

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„44.	Aung Naing Oo	<p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Data nașterii: 13 octombrie 1962;</p> <p>Locul nașterii: Kyaukse, Mandalay, Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin;</p> <p>Adresa: L 103, Kenyeikthar Lane 6, FMI city, Yangon, Myanmar/Birmania;</p> <p>Pașaport nr.: DM002656</p> <p>Numărul cărții de identitate naționale: 7/PaKhaNa (Naing) 13345</p>	<p>Aung Naing Oo a fost ministrul investițiilor și relațiilor economice externe începând din 2 februarie 2021. A fost numit de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021.</p> <p>În calitate de ministru în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. În calitate de ministru al investițiilor și al relațiilor economice externe, este responsabil de facilitarea afacerilor și a investițiilor în Myanmar/Birmania și, prin urmare, contribuie la asigurarea finanțării necesare regimului militar. În declarațiile și actele sale, a sprijinit public lovitura de stat și regimul militar, inclusiv afirmând că mass-media internațională a exagerat criza și insistând, de asemenea, asupra faptului că mișcarea de nesupunere civilă se apropie de sfârșit. În plus, a interzis cadrelor de conducere ale firmelor străine de telecomunicații să părăsească țara fără permisiune și, în februarie 2021, a demis din minister funcționari publici care protestaseră. Prin urmare, acțiunile, politicile și activitățile sale subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, iar persoana este angajată în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022
45.	Charlie Than	<p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Data nașterii: 1950;</p> <p>Genul: masculin;</p> <p>Adresa: Room No (23), Building No (25), Palm Village Villa, Yankin Yanshin Street, Yangon, Myanmar/Birmania</p>	<p>Charlie Than a fost ministrul industriei începând din 22 mai 2021. A fost numit de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021.</p> <p>În declarațiile și actele sale, a sprijinit public lovitura de stat și regimul militar. În calitate de ministru în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. În calitate de ministru al industriei, deține controlul asupra fabricilor aflate în proprietatea statului și contribuie astfel la asigurarea finanțării necesare regimului militar. Prin urmare, acțiunile, politicile și activitățile sale subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, iar persoana este angajată în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
46.	Thet Thet Khine	<p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Data nașterii: 19 august 1967;</p> <p>Locul nașterii: Mogok, Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: feminin;</p> <p>Adresa: 127A Dhamazadei Road, Kamayut, Yangon, Myanmar/Birmania;</p> <p>Numărul pașaportului: MB132403 (Myanmar/Birmania), eliberat la 7 mai 2015, expiră la 6 mai 2020;</p> <p>Numărul cărții de identitate naționale: 9MAKANANO34200</p>	<p>Thet Thet Khine a fost ministrul protecției sociale, ajutorului și relocării începând din 4 februarie 2021. A fost numită de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021.</p> <p>În calitate de ministru în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. În declarațiile și actele sale, a sprijinit public lovitura de stat și regimul militar, inclusiv prin declarația sa potrivit căreia armata a organizat lovitura de stat ca răspuns la o fraudă electorală. În plus, a respins faptul că armata a comis acte de genocid împotriva populației rohingya. Prin urmare, sprijină și este implicată în acțiuni și politici care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, precum și în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022
47.	Maung Maung Ohn (alias U Maung Maung Ohn)	<p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Maung Maung Ohn a fost ministrul informațiilor începând din 1 august 2021. A fost numit de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021. A fost în trecut ministru al hotelurilor și turismului, fiind numit la 7 februarie 2021.</p> <p>În calitate de ministru în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. Ca ministru al informațiilor, deține controlul asupra organelor de presă ale statului [MWD, MRTV, ziarele Myanmar Alin, Kyemon și Global New Light of Myanmar, precum și Agenția de știri a Myanmar (MNA) și Myanmar Digital News] și controlează așadar difuzarea și publicarea știrilor oficiale. A continuat și a întărit și mai mult politicile represive în urma loviturii de stat militare, în special prin modificarea Legii privind televiziunea și radiodifuziunea, impunând restricții suplimentare asupra libertății de exprimare și a libertății presei, inclusiv prin restricționarea accesului la internet, incriminarea jurnalismului și încarcerarea unor jurnaliști. În plus, a trasat membrilor Consiliului pentru mass-media din Myanmar, un organism independent, sarcina de a pune în aplicare obiectivele guvernului.</p> <p>Prin urmare, acțiunile, politicile și activitățile sale subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, iar persoana este angajată în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
48.	Shwe Kyein (alias U Shwe Kyein)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>Shwe Kyein a fost membru al Consiliului administrativ al statului (CAS), începând din 30 martie 2021.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, dând la o parte rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. Ca parte a loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing.</p> <p>La 2 februarie 2021, a fost înființat CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitatea sa de membru al CAS, U Shwe Kyein a fost direct implicat în luarea deciziilor în ceea ce privește funcții de stat și responsabil pentru aceste decizii și este, prin urmare, răspunzător pentru subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania. În plus, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică.</p> <p>Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au comis în mod continuu încălcări grave ale drepturilor omului începând cu 1 februarie 2021, prin uciderea de civili și protestatari neînarmați, strămutarea a sute de mii de persoane, incendierea, torturarea și uciderea civililor și refuzarea accesului egal la ajutor umanitar. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au limitat libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin blocarea accesului la internet și prin arestări arbitrare, privări de libertate și condamnări ale liderilor opoziției și ale opozaților loviturii de stat. În plus, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, permițând armatei să exercite o autoritate deplină asupra zonei în cauză, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de aplicare a legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, lipsiți de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitatea sa de membru al CAS, U Shwe Kyein este direct responsabil pentru deciziile represive respective și pentru încălcări grave ale drepturilor omului</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
49.	Aung Moe Myint (alias U Aung Moe Myint)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Aung Moe Myint a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 23 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri, Aung Moe Myint a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
50.	Than Tun (alias U Than Tun)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Than Tun a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 2 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Than Tun a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
51.	Aung Lwin Oo (alias U Aung Lwin OO)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Aung Lwin Oo a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 23 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Aung Lwin Oo a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
52.	Aung Saw Win (alias U Aung Saw Win)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Aung Saw Win a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 2 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Aung Saw Win a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
53.	Than Win	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Than Win a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 2 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, înregistrarea de dosare împotriva a 16 persoane cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Than Win a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
54.	Saw Ba Hline (alias U Saw Ba Hline)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Saw Ba Hline a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 9 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Saw Ba Hline a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
55.	Soe Oo (alias U Soe OO)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Soe Oo a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 9 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare împotriva a 16 persoane cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Soe Oo a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
56.	Than Soe (alias U Than Soe)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Than Soe a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații defraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Than Soe a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
57.	Bran Shaung (alias U Bran Shaung)	Cetățenie: Myanmar/Birmania Genul: masculin	Bran Shaung a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Bran Shaung a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
58.	Myint Oo (alias U Myint Oo)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Myint Oo a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Myint Oo a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
59.	Khin Maung Oo (alias U Khin Maung Oo)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Khin Maung Oo a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Khin Maung Oo a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
60.	Nu Mya Zan (alias Daw Nu Mya Zan)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: feminin	Nu Mya Zan a fost numită membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Nu Mya Zan a fost direct implicată în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
61.	Myint Thein (alias U Myint Thein)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Myint Thein a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Myint Thein a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
62.	Ba Maung (alias Dr Ba Maung)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Ba Maung a fost numit membru în Comisia electorală a Uniunii (CEU) la 26 februarie 2021. Prin acceptarea acestei numiri imediat după desfășurarea loviturii de stat militare de la 1 februarie 2021 și prin acțiunile pe care le-a întreprins în calitate sa de membru al CEU, în special anularea rezultatelor alegerilor din noiembrie 2020 fără nicio dovadă concretă de fraudă, precum și înregistrarea de dosare cu acuzații de fraudă electorală pentru aceleași alegeri și exercitarea unor acte de represiune împotriva foștilor membri ai CEU, Ba Maung a fost direct implicat în acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	21.2.2022
63.	Tayza Kyaw (alias U Tayza Kyaw)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	U Tayza Kyaw este membru al forțelor armate din Myanmar (Tatmadaw) și ocupă diverse funcții de rang înalt, inclusiv comandant al Comandamentului de nord și comandant al Biroului de operații speciale nr. 1 (BSO 1). Înainte de lovitură de stat din 1 februarie 2021, U Tayza Kyaw a supravegheat operațiile militare din statul Kachin, caracterizate prin utilizarea excesivă a forței împotriva minorităților etnice și prin violență generalizată, care au dus la încălcarea drepturilor civililor și la strămutarea forțată a acestora. Din februarie 2021, U Tayza Kyaw a supravegheat BSO 1, care a condus mai multe operații militare de amploare în strânsă cooperare cu U Than Hlaing, a cărui responsabilitate în comiterea de violențe excesive și de încălcări ale drepturilor omului a fost stabilită. Pregătirea și lansarea ulterioară a «operațiilor de degajare» în regiunile Sagaing și Magwe, aflate în raza de competență a BSO 1, s-au caracterizat prin recurgerea la forță excesivă, precum și prin violență bazată pe gen. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania, precum și pentru implicarea în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.	21.2.2022
64.	Ni Lin Aung	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Generalul de brigadă Ni Lin Aung este comandantul Comandamentului de est al forțelor armate din Myanmar (Tatmadaw). O parte a jurisdicției Comandamentului de est cuprinde statul Kayah. Într-un atac care a avut loc la 24 decembrie 2021 în apropierea satului Moso din periferia orașului Phruso, statul Karenni (Kayah), cel puțin 35 de persoane au fost ucise, printre care civili, copii și doi lucrători umanitari din cadrul ONG-ului Salvați Copiii. Tatmadaw este considerată responsabilă pentru atac. În funcția sa de comandant al Comandamentului de est, generalul de brigadă Ni Lin Aung comandă direct unitățile din statul Kayah, inclusiv pe cele responsabile de masacrul respectiv. Generalul de brigadă Ni Lin Aung este, prin urmare, responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului și se implică în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
65.	Aung Zaw Aye	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Generalul-locotenent Aung Zaw Aye este comandantul Biroului de operații speciale nr. 2 al forțelor armate din Myanmar (Tatmadaw). Într-un atac militar care a avut loc la 24 decembrie 2021 în apropierea satului Moso din periferia orașului Phruso, statul Karenni (Kayah), cel puțin 35 de persoane au fost ucise, printre care civili, copii și doi lucrători umanitari din cadrul ONG-ului Salvați Copiii. Tatmadaw este considerată responsabilă pentru atac. În funcția sa de comandant al Biroului de operații speciale nr. 2, generalul-locotenent Aung Zaw Aye deține comanda Comandamentului estic, care comandă direct unitățile din statul Kayah, inclusiv pe cele responsabile de masacrul respectiv. Generalul-locotenent Aung Zaw Aye este, prin urmare, responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului și se implică în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.	21.2.2022”

2. Următoarele rubrici se adaugă în lista din secțiunea „B. Persoanele juridice, entitățile și organismele menționate la articolul 6 alineatul (1)”:

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„7.	Htoo Group of Companies	Adresa: 5 Pyay Roas, Hlaing Township, Yangon, Myanmar/Birmania; Tip de entitate: societate holding; Locul înregistrării: Myanmar/Birmania; Tel. +95 1 500344 / +95 1 500355; Site web: https://htoo.com/	Htoo Group of Companies este un conglomerat privat înființat și prezidat de U Tay Za, care are legături apropiate cu conducerea de la vârf a forțelor armate din Myanmar (Tatmadaw). Printre activitățile sale se numără comerțul, serviciile bancare, mineritul, turismul și aviația. Htoo Group of Companies a oferit sprijin financiar Tatmadaw în 2017 în legătură cu «operațiile de degajare» de la Rakhine și, prin urmare, a contribuit la încălcări grave ale drepturilor omului în 2017 împotriva populației rohingya. În plus, Htoo Group of Companies a acționat drept intermediar pentru furnizarea de echipamente militare, care au fost utilizate împotriva populației civile ce protesta împotriva loviturii de stat din 1 februarie, în întreaga țară și, în special, în zonele cu minorități etnice. Contribuind la capacitățile armatei de a desfășura activități care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, Htoo Group of Companies a oferit sprijin pentru Tatmadaw și s-a angajat în acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea din Myanmar/Birmania.	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
8.	International Group of Entrepreneurs (IGE) Company Limited	<p>Adresa: No. 36-G, 37-F, level-20, Office Tower (2), Time City, Corner of Kyun taw Street and Hantharwaddy Road, (7), Quarter, Kamayut Township, Yangon, Myanmar/Birmania 110401;</p> <p>Tip de entitate: întreprindere privată;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Tel. +95 775 111 112;</p> <p>Site web: www.ige.com.mm</p>	<p>International Group of Entrepreneurs Company Limited (IGE) este un conglomerat privat înființat și prezidat de U Nay Aung, care are legături apropiate cu conducerea de la vârf a forțelor armate din Myanmar (Tatmadaw). IGE își desfășoară activitatea în sectoare esențiale de infrastructură, cum ar fi telecomunicațiile și energia, precum și în domeniul agriculturii și industria ospitalității.</p> <p>IGE a oferit sprijin financiar Tatmadaw în 2017 în legătură cu «operațiile de degajare» de la Rakhine, contribuind astfel la încălcări grave ale drepturilor omului, în 2017, împotriva populației rohingya. IGE a furnizat, de asemenea, sprijin financiar indirect armatei din Myanmar/Birmania prin participarea financiară la mai multe proiecte și societăți legate de Tatmadaw și de conglomeratele sale. Prin urmare, IGE oferă sprijin Tatmadaw și beneficiază de pe urma acestora.</p>	21.2.2022
9.	No. 1 Mining Enterprise (ME1)	<p>Adresa: Bu Tar Street, Forest Street, Corner of Yone Gyi Quarter, Monywa, Sagaing Region, Myanmar/Birmania;</p> <p>Tip de entitate: întreprindere de stat;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Tel. 09 -071-21168</p>	<p>No. 1 Mining Enterprise (ME 1) este o întreprindere de stat care își desfășoară activitatea în cadrul Ministerului Resurselor Naturale și Conservării Mediului (MONREC), ce acționează și drept autoritate de reglementare pentru sectorul producției și comercializării metalelor neferoase. Ca atare, această întreprindere de stat are responsabilitatea de a acorda autorizații și de a colecta o parte din impozitul pe profiturile realizate de societățile private care sunt fie în «contractele de partajare a producției», fie sunt asociate cu ME 1.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au preluat puterea de la guvernul civil legitim printr-o lovitură de stat și au constituit Consiliul administrativ al statului (CAS) pentru a exercita competențele legislative, executive și judiciare ale statului. La 2 februarie 2021, regimul militar a numit un nou cabinet, inclusiv un nou ministru al resurselor naturale și al conservării mediului (MONREC). Prin intermediul CAS și al noului cabinet, regimul militar a dobândit controlul asupra întreprinderilor de stat, inclusiv a No. 1 Mining Enterprise, și a beneficiat de pe urma acestora. Prin urmare, No. 1 Mining Enterprise este controlată de Tatmadaw și generează venituri pentru acestea, contribuind astfel la capacitățile sale de a întreprinde acțiuni care subminează democrația și statul de drept.</p> <p>În plus, No. 1 Mining Enterprise a supravegheat și/sau a participat la diverse proiecte legate de violența exercitată de Tatmadaw împotriva populației civile și de încălcarea celor mai elementare drepturi ale acesteia, inclusiv prin confiscare de terenuri și relocare forțată. No. 1 Mining Enterprise este, prin urmare, responsabilă de sprijinirea acțiunilor care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
10.	Myanma Oil and Gas Enterprise	<p>Adresa: Ministry of Electricity and Energy, Building No.(6), Nay Pyi Taw, Myanmar/Birmania;</p> <p>Tip de entitate: întreprindere de stat;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Tel.: +95-67-3 411 055;</p> <p>Site web: http://www.moee.gov.mm/en/ignite/page/40</p>	<p>Myanma Oil and Gas Enterprise (MOGE), întreprindere de stat, este operatorul petrolier, furnizorul de servicii și autoritatea de reglementare din sectorul petrolului și gazelor. Aceasta supraveghează explorarea și producția de petrol și gaze, transportul intern al gazelor și distribuția de produse petroliere. Întreprinderii de stat îi revine responsabilitatea de a acorda autorizații și de a colecta o parte din impozitul pe profiturile realizate de societățile private implicate fie în «contractele de partajare a producției», fie în întreprinderi comune cu MOGE.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au preluat puterea de la guvernul civil legitim printr-o lovitură de stat și au constituit Consiliul administrativ al statului (CAS) pentru a exercita competențele legislative, executive și judiciare ale statului. La 2 februarie 2021, CAS a numit noi miniștri, inclusiv un ministru al electricității și energiei. Ministerul Electricității și Energiei (MEE) supraveghează MOGE. Prin intermediul CAS și al noului cabinet, regimul militar a dobândit controlul asupra întreprinderilor de stat, inclusiv a MOGE, și beneficiază de pe urma acestora.</p> <p>Prin urmare, MOGE este controlată de Tatmadaw și generează venituri pentru acesta, contribuind astfel la capacitățile sale de a întreprinde acțiuni care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.</p>	21.2.2022”